

天宝华仁引领健康产业融入数商经济新时代

数联生态 健康未来



深耕健康赛道 链接权威资源 助力健康中国战略

国家提出把保障人民健康放在优先发展的战略位置,强调要把加快发展健康产业作为战略重点之一。当前,我国健康产业贯穿一、二、三产业,覆盖面广、产业链长、带动性强,发展空间和潜力巨大,包括了医药、医疗、养老、健康管理、保健食品等多个与人类健康紧密相关的生产领域和服务领域。天宝华仁紧跟国家战略部署,围绕“防、诊、治、康、养”五位一体的健康管理理念,依托现代生物医药技术和传统中医养生文化形成的大健康矩阵,从“健康管理、健康诊疗、健康服务、健康产品、健康科技”五个维度着手,为人民群众提供全方位和全周期的健康管理服务,不断促进“以治病为中心”向“以人民健康为中心”的转变。



(一)科学早筛,专注前端检测预警
未来的健康管理,是从治疗转化到预防,是倡导一种健康的生活方式。天宝华仁遵循“防大于治”的健康理念,先后在成都医学城建设了体检早筛中心和临床检测实验室、基因实验室、肿瘤细胞实验室,引进美国GE公司的3.0核磁、CT、DR、彩超等影像设备和检测仪器,依托先进的检测设备和专业的团队力量,为人们提供一站式、封闭式、便捷式的健康体检和肿瘤早筛服务。同时,根据检测结果,组织专家一对一解读体检报告,科学评价用户健康状况,预测疾病风险,提供针对性的健康干预指导方案,包括改善生活方式、慢病管理、诊疗指导、就医服务等。目前,体检早筛项目主要包含了肿瘤专项DNA分子能力检测(基因检测)、深度血检(包含血脂分析检测和血糖分析检测)、肿瘤标志物12项、淋巴细胞亚群检测、全细胞分析检测等,已为众多用户提前预警疾病风险,帮助大家把疾病扼杀在萌芽状态,达到了早发现、早诊断、早治疗、早预防的目的,减轻了疾病痛苦,维护了人民

群众的身体健康。
(二)多方链接,整合权威诊疗资源
为解决当下普遍存在的挂号难和就医难问题,天宝华仁充分发挥平台作用,通过线上和线下相结合的方式,链接权威诊疗资源,从挂号检查、陪诊、采血、诊疗等各板块,为人们提供健康诊疗便捷服务。依托自营医疗实体和合作医院资源,开通就诊绿色通道,为人们提供就近到店采血、VIP医院通道采血或上门采血服务;通过智能远程问诊终端,建立患者与专家面对面咨询问诊,搭建快捷、科学、人性化的线上问诊系统,缓解诊疗周期过长而造成的资源浪费现象;依托社区医院和健康管理中心,链接社区药店、医馆、理疗店、检测机构等,针对社区居民就诊需求提供上门诊疗服务(包含用药指导、临床护理、打针输液、针灸理疗等);以社区为单位建立区域医生联络站,当居民出现突发疾病时,居住在本小区或邻近小区的医生能够在第一时间到达现场,提供应急基础救治,充分利用黄金救援时间,最大限度保障居民的身体安全和生命安全,确保医疗资源利用最大化。

(三)复兴中医,着力慢病健康管理
中医作为我国珍贵的传统文化,不仅有着悠久的历史 and 深厚的底蕴,更是我国特有的一种医疗体系。中医理论以整体观念为基础,重视预防保健,注重调整人体整体平衡,对肥胖、糖尿病、高血压等慢性病的治理有着独特优势。天宝华仁注重传统中医文化的传承和复兴,致力打造“中医+慢病管理”的新模式,通过专业的量子检测仪、多功能治疗仪、微电脑脉冲治疗仪、半导体激光治疗仪等中医检测治疗仪器,提供检测、养生、保健、医疗、康复等中医体系的慢病管理服务。同时,与全国多位著名中医传承人合作,向慢病用户提供专业、权威、安全的中医诊疗指导,从骨骼系统、呼吸系统、免疫系统、内分泌系统、神经系统、消化系统等九大系统入手,给予目标人群慢性疾病的精准康复调理和诊疗意见,帮助人们保持健康的身体状态。

(四)护航健康,严控保健食品质量
天宝华仁坚持履行“让生命更有质量,让生活更有品质”的企业使命,为帮助患者减少长期用药带来的副作用,我们遵循药食同源和食疗养生的理念,搭建了以推荐和销售保健食品为主的天宝商城,并联合多家优质的保健食品研发生产企业,通过打通全产业链生态,拓展保健食品供应链升级,从产品功效到产品包装,

无一不从消费者的角度出发,尽心打造安全有效的健康产品和体验,以引导国人养成健康科学的饮食生活习惯。2023年,天宝华仁先后与鹤龄堂、金亚麻、桑芝园、铁罐藏虫草生物、康艾美生物科技、金鲛生物、爱瑞克丝等大健康企业建立了战略合作关系,凭借着严格的质量监管体系和品控检验流程,为人们甄选绿色、有效、实惠的保健食品,确保产品渠道可控和品质安全,在广大消费者心中树立了良好口碑。

(五)政企合作,试点智能养老服务
为助力政府解决老年人日间照料和智能养老问题,天宝华仁积极参与社区养老服务,分别在成都市温江区新庄社区与锦江区锦水苑社区合作共建了“新庄养老服务中心”和“锦水苑健康管理中心”。新庄养老服务中心占地1500余平方米,配置有全系列智能养老终端设备,整合了社区周边医疗机构、公益资源、民间力量,满足了社区老人在安全看护、健康管理、慢病监护、康复理疗、日间照料、智慧托老、亲情关爱等多方面的养老需求。锦水苑健康管理中心占地400余平方米,本着基本满足老年人朋友日间照料需求,方便社区老人常见基础疾病处理诊治的原则,中心主动聚集社区涉老志愿服务力量,从健康管理建档、身体基础检测、亚健康及慢病指导、健康营养讲座、专家义诊等5个方面着手,为社区老人提供免费公益服务和低偿诊疗服务,构建了“老年综合评估、急救救治、慢病诊疗、内外分治、健康管理”等一站式老年医疗服务体系,有效解决了社区居民养老实际困难。

(六)产研结合,布局细胞再生医学
再生医学技术是一种融合了细胞技术、组织工程技术、基因工程技术等生物技术的医学技术,它的目标是实现修复、替代和增强人体内受损、病变或有缺陷的人体组织或器官,在疾病的预防、诊断和治疗中有着重要的作用,也是未来医学发展的重要方向。目前,天宝华仁以成都国际医学城和成都三医创新中心为技术支撑,建设了细胞实验室和细胞制备室,独资成立了细胞科技公司,专注开展人体干细胞技术开发和应用、细胞技术研发和应用、人体基因诊断与治疗技术开发等细胞研发、制备和应用工作,着手布局再生医学板块。同时,借助平台力量,与医学城多家细胞研发制备单位进行了深度合作,形成了上游储存、中游制备、下游应用的细胞行业全产业链体系,并对整个生产制备流程进行严格跟踪监控。下一步,天宝华仁将参与建设区域细胞制备中心,解决细胞制备过程的安全性、标准性和可控性等问题,实现细胞的“自动化生产”、“规模化制备”、“个性化定制”和“临床级应用”,确保每一份细胞产品安全、可靠、有效。



聚焦数字经济 践行绿色积分 推进全民共同富裕

“人民健康是社会文明进步的基础,拥有健康的人民意味着拥有更强大的综合国力和可持续发展能力。全面推进健康中国建设,实现更高水平的全民健康,既是共同富裕的内在要求和主要目标,也是实现共同富裕的基本保障和重要支撑。”

(一)政策扶持,先进思想指导产业转型发展

为贯彻落实中央精神,国务院印发了《扩大内需战略规划纲要(2022-2035年)》和《“十四五”数字经济发展规划》,强调以数据要素为支撑,赋能传统产业转型升级,培育新产业新业态新模式,打造创新生态系统。国家发展改革委等七部门制定颁布了《促进绿色消费实施方案》,明确提出要探索实施全国绿色消费积分制度,鼓励地方结合实际建立本地绿色消费积分制度,以兑换商品、折扣优惠等方式鼓励绿色消费。鼓励各类销售平台制定消费激励办法,通过发放绿色消费券、绿色积分、直接补贴、降价降息等方式激励绿色消费。一系列政策的出台,给生产企业和消费品牌的发展带来了新的方向,为全面深入理解新时代实现共同富裕的重大意义、战略目标和实践途径提供了理论指引。

(二)敢于担当,汇聚行业力量解决共性问题

民营企业作为发展经济、创造财富、扩大就业的重要主体,发挥着不可替代的重要作用。促进共同富裕,民营企业不仅不能缺位,而且要

走向更加广阔的舞台,这是全体人民实现共同富裕的必由之路,是党赋予民营企业的光荣使命,也是企业家承担社会责任的内在要求。在此背景下,天宝华仁创始人团队秉承致富思源、富而思进的理念,把自身发展与国家建设结合起来,针对健康产业当前存在的经济增速放缓、渠道单一透明、产品同质陈旧等问题,积极发挥自有平台优势,主动承担社会责任,牵头成立了“中民协共同富裕工作委员会”,在政府和民营企业之间充分发挥纽带作用,一头连市场,一头懂政策,以协会为根基,用政策来赋能,靠市场来引领,引导和促进中小企业规范运作,健康发展。同时,联合多家优质大健康企业组建了“共同富裕企业家俱乐部”,群策群力共同探索通证经济和绿色积分在健康产业的应用模式,着力解决大健康企业在经营发展方面存在的共性问题。

当前,数字经济浪潮方兴未艾,健康中国建设全面推进。作为健康产业生态体系的建设和参与者,天宝华仁将继续融入“健康中国”和“数字中国”的战略大局,围绕“实体经济布局+数字化转型+元宇宙赋能”的发展思路,打造由研发体系、产品体系、诊疗体系、康养体系、教育体系、共享体系共同构成的全生态大健康闭环,为健康中国建设落地落实和实现中华民族伟大复兴的健康梦作出贡献,以实现“天下无疾、天下无贫”的初心梦想。